Analisi Matematica 1, Scritto 2-A. Durata della prova: 2 ore 10110
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Matricola: ..................... Corso di Laurea: .................. Canale: @

Domanda 1 [2+3 punti] D1
+00 D2
(i) Dare la definizione di convergenza per una serie Z ag.- E1
k=0
(ii) Fare un esempio di una serie convergente. —E}%—
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Domanda 2 [2+3 punti]

(i) Enunciare il teorema fondamentale del caleolo integrale.
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(ii) Quanti punti critici ha la funzione F(z) = / (t* — )3 dt 7 (Sugg.: NON calcolare l'integrale!)
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Esercizio 1 [3 punti]

3 . : 2a
Sia (@n)nen una successione. Allora la successione (by)nen definita come b, := ﬁ &
a"n.
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Esercizio 2 [3 punti]
Sia f € CY[-1,1] tale che z - f'(z) < 0 per ogni z € [—1,1]. Allora,
esiste z € [—1,1] tale che f(z) =0 |£| zg = 0 & un punto di minimo locale di f

1
/ flz)dz=0 @ g = 0 & un punto di massimo locale di f
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Esercizio 3 [3 punti]
La funzione f : R - R, f(z,y) = ;% per (z,y) # (0,0) e f(0,0) =0
[a] & differenziabile in (0,0) IEI non & derivabile in (0,0)
& continua in (0, 0) IKnon & continua in (0, 0)
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Esercizio 4 [4 punti]

Calcolare, se esiste, il limite

D cos(2z) In(1 + z) — Sm(ﬂi) ( e s i )
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Scrivere I'equazione del piano tangente al grafico di f(z,y) = ¥° + 2zy + y nel punto (0,2).
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Esercizio 6 [5 punti]
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Disegnare il dominio D = {(z,y) : = € [0,1], /2 < y < 1} e calcolare I'integrale f/ Vz+4y’ dedy. = i
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